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10 + 1 otázka 
pro podnikatele
Břehy Opavy spojí 
lávky pro pěší a cyklisty

Přibyla stanoviště, 
kde je možné sdílet kolo
Nemocnice darovala 
Nadvirně desítky lůžek
BigBand zahraje 
filmové melodie

Zlatý desetiboj je 
také pro rodinné týmy

Aktivní seniorka Eva Garguláko-
vá, bývalá starostka Renata Ramaza-
nová, ředitelka mateřské školy Petra 
Šlosarová, plavkyně Barbora Říhová, 
majitel firmy Thomas Melios a foto-
graf Tomáš Vocelka se uchází o vaši 
přízeň ve finále ankety Osobnost 
roku 2021.  „Hlasovat je možné od 26. 
dubna do 16. května za užití anketní-
ho lístku, který je uvnitř Krnovských 
listů, a  prostřednictvím Mobilního 
rozhlasu na bit.ly/HlasováníOsob-
nost2021, kde budou také zveřejněny 
portréty finalistů. Jejich videomedai-
lonky spolu s  dalšími informacemi 
zájemci najdou na bit.ly/OsobnostKr-
nova2021,“ popisuje za organizátory 
referentka kultury a  sportu Aneta 
Janoušková s tím, že stejně jako v mi-
nulých letech byla i letos anketa vy-
hlášena pro šest kategorií: Výjimečný 
počin, Humanita, Vzdělávání, Sport, 
Podnikání a Kultura.

Veřejnost mohla své tipy na osob-
nost posílat během ledna, kdy se 
sešlo celkem 60 návrhů. Odborné 
komise je doplnily o další nomino-
vané a následně z nich vybraly šest 
finalistů pro jednotlivé kategorie. 
„Zájem ze strany veřejnosti byl letos 
zase o něco vyšší, když přišlo o 18 no-
minací více než v loňském roce, kdy 
jejich počet činil 42,“ přibližuje Ane-
ta Janoušková. 

Slavnostní vyhlášení se uskuteční 
17. května v Koncertní síni sv. Du-

cha. Bude ale neveřejné, aby si výji-
mečný okamžik mohli užít všichni 
příbuzní i blízcí finalistů. „Vítězové 
jednotlivých kategorií obdrží pa-
mětní medailon od akademického 
sochaře Pavla Charouska, vítěz získá 
hlavní cenu navrženou akademic-
kým sochařem Petrem Valerem,“ do-
dává Aneta Janoušková.

Anketa byla poprvé vyhlášena 
před dvěma lety, kdy nahradila oce-
ňování nejlepších učitelů, sportovců 
a osobností kultury. Přibyly katego-
rie a nové bylo hlasování veřejnos-
ti, které určuje absolutního vítěze. 
Vloni do finále v  kategorii Huma-
nita postoupila ředitelka Charity 
Krnov Monika Dudová, majitelka 
Malého Café Šárka Bolatzká byla 
nominována za Podnikání, s  Výji-
mečným počinem uspěli Dobrovol-
níci Krnov, kategorii Sport zastupo-
val atlet Martin Grulich a uznávaný 
fotograf Gustav Aulehla byl nomi-
nován v Kultuře. Nejvíce hlasů a ti-
tul Osobnost roku 2020 získal trenér 
FBC Orca Štěpán Lhoťan.              (tg)               

                                     (Více na str. 8)

V  areálu Flemmichovy vily 
v Hlubčické ulici, v níž sídlí měst-
ské muzeum, došlo ke změnám. 
Z  hospodářských budov se do ji-
ných nebytových prostor města 
odstěhovala sociální firma Slezské 
diakonie Chrpa a objekty bude od 
1. května využívat muzeum jako 
další depozitáře. 

„V tuto chvíli máme depozitáře jak 
v  budově městského informačního 
a  kulturního střediska na náměstí 
Míru, tak ve skladovacích prostorách 
obchodního domu. Právě menší sbír-
ky z  bývalého Prioru bychom rádi 
přestěhovali blíže k muzejníkům, jed-
ná se převážně o zachráněné vzorní-
ky z vyhořelé dezinatury. Také potře-
bujeme uvolnit prostory na náměstí 
Míru, kde jsou depozitáře už oprav-
du hodně přeplněné,“ uvedla ředitel-
ka MIKS Krnov Petra Manczalová.

Se zřízením depozitářů v hospo-
dářských budovách Flemmicho-
vy vily se počítá od roku 2023, do 
té doby projdou objekty menšími 
opravami. „Bude se jednat například 
o  výměnu podlahové krytiny nebo 
seškrábání a  nátěr venkovní omítky 
v  podloubí. Pro potřeby depozitářů 
bude také třeba pořídit regály na 
sbírkové předměty, skříně na mapy 
a grafické listy, na okna dát bezpeč-
nostní fólie. A  samozřejmě pořídit 
základní vybavení, jako stoly, židle či 
schůdky,“ sdělila ředitelka s  tím, že 

náklady na zprovoznění depozitářů 
zatím nejsou vyčísleny. 

Součástí areálu je i historický skle-
ník, o jehož využití už mají pracovní-
ci MIKS jasno. „Máme v plánu jeho 
celkovou obnovu a počítáme s návra-
tem k  původnímu využití. Rozdělen 
by měl být na tři části. Lapidárium, 
studený skleník s výukovými progra-
my v oblasti pěstování rostlin a teplý 
skleník s  exotickými rostlinami. Jsme 
si vědomi, že se jedná o  nákladný 
záměr, proto ve spolupráci s  městem 
budeme hledat dotační příležitosti,“ 
upřesnila Petra Manczalová. 

Skleník je součástí zahrady, 
která Flemmichovu vilu a  hos-
podářské budovy obklopuje. Její 
technické prvky, jako povrchy cest 
nebo mobiliář, mají životnost za 
sebou a revitalizaci si zaslouží i ze-
leň. „V současnosti proto zadáváme 
studii na rekonstrukci zahrady. Ta 
by si i  v  budoucnu měla zachovat 
historický ráz, ale zároveň by měla 
být vhodná pro pořádání kultur-
ních akcí. Studie mimo jiné na-
vrhne možnosti obnovení vodních 
prvků a  zváží doplnění osvětlení. 
Její součástí je rovněž kvalitní geo-
detické zaměření,“ uzavřel Dušan 
Martiník z oddělení komunálních 
služeb. Studie, jež by měla být do-
končena ještě letos, bude podkla-
dem pro vznik projektové doku-
mentace.                                       (dc)

Osobnost roku 2021  
Termín hlasování 
26. 4. až 16. 5. 2022

Hlasování a portréty 
bit.ly/HlasováníOsobnost2021

Videomedailonky  
bit.ly/OsobnostKrnova2021

Muzeum získalo 
místo pro depozitáře

V areálu firmy Bašista se v pátek 
8. dubna uskutečnilo okresní 
kolo odborné soutěže T-PROFI – 
Talenty pro firmy, kterého se zú-
častnila čtyři družstva složená 
z  žáků základních a  středních 
škol z  Krnova a  Bruntálu. Úko-
lem soutěžících bylo sestrojit 
pohonnou jednotku a soustruh.                   
                             Foto: Dita Círová
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Na ekologické vytápění přispěje stát i město 

Výsadbou trvalek a dřevin, insta-
lací mobiliáře nebo úpravou zpevně-
ných ploch bude letos město Krnov 
revitalizovat tři menší veřejná pro-
stranství, v nichž se lidé v současné 
době necítí právě příjemně. V  roz-
počtu je na tyto nestavební zásahy 
vyčleněno 400 tisíc korun. 

„Na výběru míst se promítl dialog 
mezi vedením města, architektem, 
městskou architektkou a  vedením 
odboru investic. Architektovi jsme 
nechali určitou volnost, naše zadání 
spočívalo v  tom, abychom vybíra-
li mezi frekventovanými lokalita-
mi, kde žije nebo se pohybuje velké 
množství lidí,“ uvedl starosta Tomáš 
Hradil. Volba padla na plochy zeleně 
na parkovišti u křižovatky ulic Opav-
ská a 9. května, veřejný prostor u asij-
ského bistra na Zámeckém náměstí 
a zahrádku v průchodu mezi prodej-
nou Hruška a  restaurací na Sídlišti 
pod Cvilínem. 

Úpravy navrhl architekt Marek 
Juránek. Na Zámecké náměstí do 
blízkosti bistra umístil nové lavičky, 

navrhl obnovu záhonů s  květinami, 
umístění květináčů s vícekmennými 
stromy a vybudování nové pěší stez-
ky, která podél objektu spojí parkovi-
ště v Mlynářské ulici s provozovnami 
v podloubí. Na parkovišti v Opavské 
ulici budou vysazeny javory a stávají-
cí jehličnany doplní záhony trvalek. 
Šest stromů bude vysazeno v  prů-
chodu na SPC. Ustoupit jim bude 
muset jak borovice, jejíž stáří a den-
drologická kvalita ohrožuje přilehlé 
stavby, tak umělecké dílo pod ní. 
Součástí revitalizace je i nový mobi-
liář, záhony trvalek a chodníčky. 

Míst, která by si podobné zásahy 
zasloužila, je ale víc. „Chtěli bychom, 
aby se tyto menší a časově nenáročné 
úpravy staly standardem. Počítáme, 
že na ně město každoročně vyčle-
ní řádově stovky tisíc korun. Krnov 
chceme zkrášlovat a  veřejný prostor 
kultivovat nejen velkými projekty, ale 
i  těmito menšími zásahy. V  příštích 
letech bychom chtěli dát prostor i dal-
ším místním architektům,“ uzavřel 
starosta.                                             (dc)

Krátce Krátce

Oblíbené kotlíkové dotace na vý-
měnu kotlů na pevná paliva za nové 
ekologické zdroje pokračují i  v le-
tošním roce. Moravskoslezský kraj 
plánuje k 1. červnu vyhlásit čtvrtou 
výzvu, která bude určena pro nízko-
příjmové žadatele. Kromě státu, kte-
rý může přispět až 180 tisíci koruna-
mi, žadatele podpoří částkou 5 000 
korun město Krnov a  z  krajského 
rozpočtu získá dalších 7 500 korun.

Dotace jsou určeny pro žadate-
le, kteří provozují funkční kotel na 
pevná paliva 1., 2. nebo neznámé 
emisní třídy. Nově bude pro po-
skytnutí dotace rozhodující příjem 
celé domácnosti trvale obývající 
nemovitost, ve které bude zdroj 
tepla vyměněn. „Tvoří-li domácnost 
například dva dospělí a  dvě děti, 
pak roční čistý příjem domácnosti 
nesmí přesáhnout čtyři krát 170 900 

korun, to je 683 600 korun, přičemž 
příjmy dětí a  studentů se do limitu 
nepočítají. Příjmy nebudou posu-
zovány v  případě, že v  době, kdy 
budete podávat žádost o  dotaci, 
bude celá domácnost tvořena sta-
robními důchodci nebo invalidními 
důchodci 3. stupně, bude jediným 
vlastníkem nemovitosti nezletilý 
nebo student denního studia do 26 
let, nebo jste někdy v průběhu obdo-
bí od 1. 1. 2020 do podání žádosti 
pobíral dávky v hmotné nouzi nebo 
příspěvek na bydlení,“ je uvedeno 
na krajských stránkách programu 
lokalni-topeniste.msk.cz. V  přípa-
dě, že příjem domácnosti přesáhne 
stanovený limit, mají lidé možnost 
požádat o dotaci z programu Nová 
zelená úsporám poskytovanou Stát-
ním fondem životního prostředí.  

Podpora fyzickým osobám je po-

skytována formou dotace ve výši 95 
procent ze způsobilých výdajů díl-
čího projektu do maximální část-
ky podle typu zdroje. Na kotel na 
biomasu může žadatel získat až 130 
tisíc korun. V souvislosti s aktuál-
ním mezinárodním děním došlo 
jednak k navýšení dotace pro tepel-
ná čerpadla ze 130 tisíc na 180 tisíc 
korun, jednak k omezení podpory 
plynových kotlů. U  nich je dotace 
garantována pouze v  případě, že 
výměna kotle již byla realizována, 
případně byla na výměnu kotle vy-
stavena závazná objednávka, a  to 
v  termínu do 30. dubna 2022. Po 
tomto datu otázka podpory ply-
nových kondenzačních kotlů zů-
stává otevřená a  záleží mimo jiné 
na podobě schválení Operačního 
programu Životní prostředí 2021–
2027 ze strany Evropské komise. 

S žádostí o kotlíkovou dotaci se 
musejí občané obracet přímo na 
krajský úřad, příjem žádostí bude 
probíhat od 1. července do 31. srp-
na. Pomoc se zpracováním žádosti 
za poplatek nabízí specialisté z kan-
celáře Místní akční skupiny Rozvoj 
Krnovska, která sídlí v  Krnově na 
Hlavním náměstí 104. Kontakt: 
Romana Drcmánková, tel. 737 772 
735; Jana Dokoupilová, tel. 776 646 
869; maskrnovsko.cz; facebook.
com/maskrnovsko.

Podmínky programu a  další in-
formace jsou zveřejněny na webu 
lokalni-topeniste.msk.cz. Jeho pro-
střednictvím se zájemci mohou 
rovněž zúčastnit průzkumu zájmu 
o kotlíkové dotace ve 4. výzvě, kte-
rý slouží jako podklad pro žádost 
kraje o finanční prostředky Evrop-
ské unie na tyto dotace.               (dc)

Projektanti řeší problém 
s dešťovými vodami
Odvod dešťových vod v  Okružní 
ulici v  Chomýži je po výstavbě 
severovýchodního obchvatu pro-
blémem. Zvýšený přítok nestíhá 
dosavadní kanalizace pojmout, 
navíc směrem od železničního 
propustku k  zatrubnění kanaliza-
ce voda zcela neodtéká a  zůstává 
stát v  otevřeném příkopu. Z  to-
hoto důvodu město Krnov zadalo 
společnosti KONEKO zpracování 
projektové dokumentace na odve-
dení dešťových vod. V  ní projek-
tanti zohlední nejen nově vybudo-
vaný obchvat, ale musí počítat také 
s  dešťovými vodami z  budoucího 
západního obchvatu, který se bude 
napojovat nedaleko. Projektová 
dokumentace za půl milionu ko-
run včetně DPH by měla být do-
končena na podzim, termín reali-
zace nebyl stanoven.                  (dc)
Stavbaři opravují 
vyhořelou Karnolu
V  druhé polovině března byl pře-
dán objekt C v  areálu bývalé Kar-
noly firmě, která odstraní havarijní 
stav konstrukce objektu po požáru. 
Zakázku za 14,5 milionu korun 
získala společnost Fichna - Hude- 
czek. Ve smlouvě je stanoven ter-
mín ukončení díla do 31. 7. 2022. 
Opravy po požáru mimo jiného 
zahrnují výměnu podlah, stro-
pů, trámů, sloupů, oken i  dveří 
poškozených požárem, stavbaři 
budou provádět také omítky, vý-
malby a kompletní rozvody elek-
troinstalace.                              (dc)
Vašich 60 minut 
Občané mají možnost jednou za mě-
síc řešit s vedením radnice jakouko-
liv problematiku, která se týká města. 
Příští měsíc se tak stane ve středu  
4. května od 16.00 do 17.00 hodin. 
Zájemci se nemusí předem ohlašovat 
a domlouvat si schůzku. Stačí, aby se 
v uvedené době dostavili na radnici 
a zaklepali na jedny z dveří v prvním 
poschodí, vedoucích do kanceláří 
starosty a místostarostů. Přítomna je 
vždy alespoň jedna osoba z  tříčlen-
ného vedení města.                               (dc)

Město hledá nájemce 
Městské kavárny
Město Krnov zveřejňuje záměr 
pronájmu prostor k  podniká-
ní o  výměře 891,37 m2 (Městská 
kavárna). Závazný účel využi-
tí: restaurace, kavárna, vinárna, 
bar a  podobné užitné vlastnosti. 
Rada města rozhodla o  nájmu ve 
výši 10.000,00 Kč/měs. + (plat-
ná výše DPH), který bude uza-
vřen na dobu neurčitou po celou 
dobu trvání nájemní smlouvy, 
za všechna podlaží, která budou 
pronajata jako celek jednomu ná-
jemci. Prohlídka od 16.00 do 17.00 
a  to v dubnu dne 27. 4., v květnu  
4. 5., 11. 5. a  18. 5. po předchozí 
domluvě. Zveřejněno do 24. 5., 
předpokládaný začátek nájmu je od 
1. 10. Více sdělí Nikola Válková (554 
697 402, nvalkova@mukrnov.cz) či 
Blanka Krištofíková (554 697 425, 
bkristofikova@mukrnov.cz).      (red)
Gymnázium bude mít 
novou elektroinstalaci
Rozpočet Moravskoslezského kraje 
pro tento rok počítá s celou řadou 
důležitých investic v  oblasti škol-
ství. Mimo jiných bude zahájena 
rekonstrukce elektroinstalace kr-
novského gymnázia, které je pří-
spěvkovou organizací kraje. Veške-
ré práce by měly skončit napřesrok 
a  vyžádají si celkem 42,5 milionu 
korun.                                            (dc)
Použitá dlažba je na prodej
Město Krnov nabízí k  prodeji 
použitou betonovou dlažbu. Jde 
o  materiál demontovaný při re-
alizaci rekonstrukce Mikulášské 
ulice. Dlaždic jsou tři druhy. Be-
tonová dlaždice 50x50 cm stojí 
20 Kč/kus a 30x30 cm je za 10 Kč/
kus. Vymývaná dlažba, která dříve 
bývala před divadlem, má rozměr 
40x60 cm a její cena je 50 Kč/kus. 
Ceny jsou včetně DPH. Zájemci se 
mohou obracet na vedoucího od-
dělení investic Jana Šrubaře pro-
střednictvím e-mailu: jsrubar@
mukrnov.cz, v žádosti o odkoupe-
ní je třeba uvést množství a  druh 
požadovaného materiálu. Nabídka 
platí do vyprodání zásob.             (dc)

Ve Školu čar a kouzel v Bradavicích se v pátek 1. dubna proměnila 
Městská knihovna Krnov. Všechny malé čarodějky i čarodějové si 
tak v  rámci Noci s  Andersenem tentokrát mohli užít večer plný 
kouzel, magie a dobrodružství.                           Foto: Tomáš Gaudek
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V  minulém díle seriálu, který 
je zaměřený na podnikatele a živ-
nostníky mající vztah ke Krnovu, 
jsme vám představili Zdenka Ko-
ritára, který vyrábí kuchyně a  in-
teriéry na míru. Ten pomyslnou 
štafetu ve formě dotazníku předal 
Rudolfu Kotasovi, jenž je autome-
chanikem a spoluvlastníkem firmy 
SK servis.
1. V  jakém oboru a  jak dlouho 
podnikáte? 

Profesi automechanika se věnuji 
od patnácti let, přibližně dvacet let 
pak v tomto oboru podnikám.
2. Proč právě v Krnově? 

Důvod je jednoduchý: v  tomto 
městě jsem se narodil, založil rodi-
nu a také před začátkem podnikání 
pracoval, takže se Krnov stal nedíl-
nou součástí mého života.
3. Jaké služby zákazníkům nabí-
zíte? 

Jsme schopni opravit zhruba 
devadesát procent všech značek, 
ale rovněž přezouváme pneu-
matiky, provádíme diagnostiku, 
opravy klimatizací, připravujeme 
a  vyřizujeme STK, vyměňujeme 
oleje u  automatických převodo-
vek. Vlastně na autech provádíme 
vše kromě těžších karosářských 
a lakýrnických prací.
4. Na čem si zakládáte? 

Prvořadou je pro nás kvalita prove-
dené práce a spokojenost zákazníků.

5. Jaké jsou Vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

Naší snahou je absolvovat co 
nejvíce školení pro udržení co 
nejvyšší kvality práce, neboť při 
výrobě nových aut jsou používá-
ny nové elektronické technologie 
a jejich oprava je z tohoto důvodu 
stále náročnější a složitější.
6. Zapojujete do provozu i studenty? 

Poslední dva roky ne, předtím 
jsme však umožňovali studentům 
zemědělské školy v  Krnově vyko-
návat u nás praxi. Dva z nich jsou 
v současnosti našimi zaměstnanci.

7. Jak vypadá Váš pracovní den? 
V  7.00 hodin jsem již v  práci, 

do 8.00 hodin přebíráme zakázky 
a  poté začínáme pracovat. Denně 
strávím na pracovišti minimálně 
devět hodin.
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte volný čas? 

Rád chodím na procházky do 
přírody a rekreačně se věnuji hoke-
ji a badmintonu, jezdím na snow-
boardu i  na kole. Baví mě také 
práce doma na zahradě, rybařím 
a  rovněž se rád věnuji svým třem 
vnoučatům.

9. Kdo je Vaším vzorem? 
Nikoho konkrétního nemám. 

Mám však několik dobrých přátel, 
u kterých se mi líbí, jak podnikají, 
ale nechci je jmenovat.
10. Co byste doporučil začínají-
cím podnikatelům? 

Důležité je, aby to zkusili, vydr-
želi a byli trpěliví, protože začátky 
jsou těžké…
11. Komu dalšímu byste předchozí 
otázky položil a  proč právě 
jemu? 

Pavlu Harnolovi, vlastníkovi firmy 
Hartop, který montuje topení, solár-
ní panely či tepelná čerpadla a ke své 
práci přistupuje s fortelem.             (tg)

Břehy Opavy spojí lávky pro pěší a cyklisty

10 + 1 otázka pro krnovského podnikatele

Město Krnov již zná podobu 
lávek, které by měly v  budoucnu 
překlenout řeku Opavu u kina Mír 
a pak také v blízkosti Tyršovy uli-
ce. Navrhli je společně architekti 
ze studií WMA architects a  Mika 
Svoboda architekti. Urbanisticko
-architektonická studie zahrnuje 
rovněž návrh lávky přes obnovený 
mlýnský náhon a  můstku v  blíz-
kosti ulice Na Ostrově.

V případě lávek, které spojí bře-
hy řeky jednak v blízkosti městské-
ho informační a  kulturního stře-
diska a  jednak u  obytné zástavby 

v  Tyršově ulici, byla architektům 
inspirací řeka a  historický kontext 
města a dané čtvrti. „Řeka má v da-
ném prostoru organicky tvarované 
koryto vlnícího se meandru. Tuto 
prostorovou dynamiku či napětí 
přenášíme i do formy lávek. Součas-
ně v návrhu hledáme i určitý odkaz 
na textilní minulost místa. Pro láv-
ky volíme odlehčenou bílou formu 
vzdouvajících se linií. Symbolika 
návrhu představuje lávky jako kle-
noucí se „perleťově bílé spony“, které 
spínají „šaty“ – protilehlé břehy řeky. 
Lávky tak představují spojení dvou 

městských principů, parku a  obyt-
né zástavby. Vizuálně lze lávky číst 
také jako dvě stuhy hozené přes pro-
stor řeky,“ popisují autoři ve studii. 
Lávky jsou z  pohledového před-
pjatého bílého betonu, doplňuje je 
nerezové zábradlí s tyčovou výplní, 
v  madle bude integrované noční 
nasvícení.

Studie počítá s odhalením v sou-
časnosti zatrubněného mlýnské-
ho náhonu na pravém břehu řeky 
Opavy v Tyršově ulici, a to od ústí 
do řeky Opavy až po průmyslové 
objekty. Náhon překlene lávka z bí-

lého betonu s  tyčovým zábradlím, 
která bude mít charakter jednodu-
ché desky položené na betonové 
kostky základu, úroveň mostovky 
bude v rovině s okolím.

Poslední lávka je navržena v blíz-
kosti železničního mostu u  ulice 
Na Ostrově, kde překonává mlýn-
ský náhon u zahrádkářské kolonie. 
Konstrukce můstku je tvořena pří-
hradovou konstrukcí z topolového 
a modřínového dřeva. 

Lávky jsou jedním z prvků pro-
jektu Řeka ve městě, jehož cílem je 
využít společenského a  rekreační-
ho potenciálu řeky a začlenit ji do 
organismu města. „V  současnosti 
vyhodnocujeme zadávací řízení na 
zhotovitele projektové dokumenta-
ce Krnov - řeka ve městě, I. etapa. 
Do této etapy byly zařazeny prvky 
studie Krnov – řeka ve městě, kte-
ré mají úzkou návaznost pro další 
projekční státního podniku Povodí 
Odry pro jejich činnost prováděnou 
v rámci akce Protipovodňová opat-
ření na horní Opavě,“ uvedla Mar-
tina Marčanová z  odboru investic 
a  správy majetku. Projekt by měl 
být dokončen nejpozději v  lednu 
příštího roku.

Podle dohody s  Povodím Odry 
se řada prvků navržená v projektu 
Řeka ve městě stane součástí úprav 
řeky Opavy v Krnově v souvislosti 
s realizací protipovodňových opat-
ření, která kromě výstavby přehra-
dy Nové Heřminovy a dalších prv-
ků zahrnují také protipovodňovou 
ochranu říčními hrázemi v  úseku 
Krnov-město.                                (dc)

Jméno: Rudolf Kotas 
Věk: 50 let 
Firma: SK servis 
Web: www.skservis.wz.cz
Ideálně strávený víkend: 
Když ho mohu prožít aktivně 
sportem a zábavou.
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Z hudby jsou to U2 
a AC/DC, z filmů se pak rád 
podívám na ty s vojenskou 
tematikou, přírodopisné 
i detektivky.
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Přibyla místa, kde
je možné sdílet kolo

Kraj podpořil krnovské projekty 

Směsný 
odpad pod 
drobnohledem

Ze správy 
majetku

Ze zpráv 
městské policie

Turistická sezona v  Krnově se 
opět neobejde bez tištěné skládač-
ky s aktuální nabídkou turistických 
atraktivit ve městě a tipy na trávení 
volného času. K  dostání bude od 
14. května v  turistickém informač-
ním centru (TIC), a to zdarma. Její 
vydání podpořil Moravskoslezský 
kraj, který městu Krnovu poskytl 
finanční dotaci na projekt Podpora 
TIC Krnov pro rok 2022. „Kromě 
skládačky Turistická sezona Krnov 
2022 z  projektu hradíme jazykové 
kurzy angličtiny pro pracovníky TIC, 
které probíhají od roku 2016 a  jsou 
nutné pro udržování a zvyšování na-
šich jazykových znalostí, dále člen-
ský poplatek v  Asociaci turistických 
informačních center České republiky 
i  servis elektrokol a koloběžek, které 
v  infocentru půjčujeme. Do května 

pak vydáme i polskou mutaci propa-
gačního materiálu Církevní památky 
– Od Martina k Benediktovi,“ uvádí 
Markéta Mintálová z TIC Krnov. 

V rámci projektu vyjde také dru-
hý díl tištěného materiálu Církev-
ní památky, který bude věnován 
památkám nacházejícím se ve vý-
chodní části města. „Jde o synagogu, 
kostel Narození Panny Marie a kláš-
ter, kostel sv. Ducha a také židovský 
hřbitov. Nebudou chybět ani pověsti, 
které jsou vždy součástí těchto mate-
riálů. Připravit ho chceme do konce 
prázdnin, aby mohl vyjít nejpozději 
na podzim,“ dodala Markéta Min-
tálová. 

Moravskoslezský kraj podpo-
řil také další projekt, který město 
předložilo do dotačního programu 
Podpora dobrovolných aktivit v ob-

lasti udržitelného rozvoje a  místní 
Agendy 21 pro rok 2022. Má název 
Krnov po svých 2022 a  zahrnu-
je řadu akcí, kterých se pravidelně 
účastní krnovská veřejnost, jako je 
Deset tisíc kroků, Den bez aut, Den 
otevřených zahrad a sportovišť, Dny 
zdraví nebo cyklojízda Do Opavy 
na Fidorku, do Krnova na Kofolu.

„Kampaň cílí na všechny sku-
piny, bez ohledu na věk či sociální 
postavení. Cílovou skupinou nejsou 
jen aktivní nebo rekreační sportov-
ci, ale také ostatní, nesportující, 
které se budeme snažit k  pohybu 
nalákat,“ řekla koordinátorka 
Zdravého města a  místní Agendy 
21 Krnov Kristýna Kutálková. Fi-
nance jsou určeny především na 
materiální zajištění a odměny pro 
účastníky.                                    (dc)

Po ženě na lavičce 
zůstal pouze spacák
Když v  pátek 8. dubna večer jeden 
z obyvatel Sídliště pod Cvilínem ven-
čil svého psa, všiml si na lavičce ženy, 
která se chovala podezřele, a upozor-
nil proto městskou policii. Sloužící 
strážník ho požádal, aby setrval na 
uvedené adrese do příjezdu hlídky, 
která se tam ihned vydala. Ženu však 
již nezastihla, podle slov oznamova-
tele chvíli před jejím příjezdem ode-
šla a na místě po ní zůstal pouze spa-
cák. Strážníci se ji následně pokoušeli 
najít, ovšem bezvýsledně. 
Obtěžoval kolemjdoucí 
a dožadoval se hesla
Oznámení o muži, který u cvilínské-
ho nádraží zastavuje kolemjdoucí 
a požaduje heslo ke spuštění počíta-
če, obdržel dispečer městské policie 
ve středu 6. dubna večer. Na místo 
proto vyslal hlídku, která dotyčné-
ho upozornila na nevhodnost jeho 
počínání, a ten už kolemjdoucí dále 
neobtěžoval. 
Strážníci byt synovi otevřeli
S  žádostí o  pomoc se na městskou 
policii v  neděli 3. dubna v  poledne 
obrátila matka jedenáctiletého syna 
s  tím, že její potomek si zabouchl 
dveře. Protože žena byla v práci, kte-
rou nemohla opustit, požádala stráž-
níky o otevření bytu. Ti tak následně 
za přítomnosti jejich souseda učinili. 
Opilec žádal klackem o pomoc
Na muže stojícího v  Opavské ulici, 
který mával klackem a následně vbě-
hl do vozovky, upozornil jeden z pro-
jíždějících řidičů ve středu 30. března 
večer. Vyslaná hlídka u cesty skuteč-
ně spatřila místního bezdomovce, 
který byl podnapilý a na vysvětlenou 
svého počínání sdělil, že byl údajně 
přepaden a proto mával na projíždě-
jící vozidla. Protože nebyl zraněn, ani 
mu nebylo nic odcizeno, jakoukoliv 
pomoc od strážníků odmítl.
Z kočky se „vyklubala“ kuna
Oznámení o  sražené kočce na 
Smetanově okruhu přijal dispečer 
městské policie v  úterý 29. března 
dopoledne. Na místo byla proto vy-
slána hlídka, která zjistila, že se ne-
jedná o kočku, ale o mrtvou kunu. 
Uhynulé zvíře proto strážníci pře-
vezli na služebnu, odkud putovalo 
do kafilérie.                                   (tg)

Kde mají Krnované rezervy 
v  třídění odpadů, ukáže veřej-
nosti přístupná analýza směsného 
komunálního odpadu, která se 
uskuteční ve středu 27. dubna od 
10.00 do 14.00 hodin na Hlavním 
náměstí. 

„Analyzovaný vzorek, který 
tvoří přibližně 500 kg směsného 
komunálního odpadu, bude vysy-
pán na plachtu rozprostřenou na 
zpevněné ploše vedle budovy rad-
nice a  pracovníci odborné firmy 
ho roztřídí na jednotlivé složky, 
jako je bioodpad, plasty, papír, 
kovy a další. Cílem je zjistit, co vše 
se nachází ve směsném odpadu, 
a případně odhalit další potenciál 
pro separaci odpadu,“ řekla Pavla 
Hájková z oddělení komunálních 
služeb a  dodává, že z  akce bude 
pořízeno edukativní video do-
stupné veřejnosti.

Další akcí, která má upozor-
nit na správné třídění odpadů, je 
výstava Brána recyklace, která se 
koná v budovách městského úřa-
du do 6. května. Představuje širo-
kou škálu předmětů vyrobených 
z  recyklovaných materiálů. „Od 
předmětů běžné denní potřeby, až 
po ty netradiční. Vytříděný odpad 
totiž není jen pouhým odpadem, 
ale cennou surovinou, která se dá 
využít na výrobu nových věcí,“ 
uvedla Pavla Hájková. 

V Krnově se kromě plastů, skla, 
papíru, kovu, elektra a  oblečení 
třídí také použitý olej z  domác-
nosti. U nádob, do kterých se vha-
zuje v PET lahvích, došlo v těch-
to dnech ke změně barvy víka 
z  oranžové na fialovou. „Oran-
žová barva je u  třídění odpadů 
spojená s  nápojovým kartonem, 
který v Krnově třídíme do žlutých 
popelnic společně s plasty. V jiných 
obcích však oranžové kontejnery 
nalézt můžeme, proto se společnost 
Trafinoil, která se zaměřuje na 
ekologickou likvidaci a  recyklaci 
použitých tuků, rozhodla vyměnit 
barvu víka na fialovou,“ vysvětlila 
Pavla Hájková.                          (dc)

• Pronájem bytu 2+1, Hlavní náměs-
tí 19, byt č. 11 (5. podlaží). Výměra: 
54,60 m2, minimální nájemné: 4 433 
Kč, služby (1 osoba) , 1 850 Kč (+ 510 
Kč každá další osoba), celkem 6 283 
Kč/měsíc/1 osoba. Platnost do 3. 5., ří-
zení obálkovou metodou: 4. 5. v 15.30.
• Pronájem bytu 1+1, SPC M/53, byt 
č. 35 (7. podlaží). Výměra: 38,20 m2, 
minimální nájemné: 3 103 Kč, služby 
(1 osoba) 1 460 Kč (+ 520 Kč každá 
další osoba), celkem 4 563 Kč/měsíc/ 
1 osoba. Platnost do 3. 5., řízení obál-
kovou metodou 4. 5. v 15.00.
Více na www.krnov.cz, na čísle 554 
697 444 či e-mailu jparma@mukr-
nov.cz.

Už téměř dva měsíce mohou 
cyklisté opět využívat službu sdí-
lených kol (bikesharing), kterou 
v Krnově provozuje firma nextbike. 
V březnu se navzdory proměnlivé-
mu počasí uskutečnilo 3 623 vý-
půjček, což potvrzuje přetrvávající 
zájem o  tuto službu. Vloni přitom 
během sedmi měsíců od začátku 
května do konce listopadu bylo 
evidováno celkem 29 316 výpůjček. 

„Jsme rádi, že si lidé sdílená kola 
oblíbili a  ve spolupráci s  firmou 
nextbike se proto snažíme nabídku 
rozšiřovat. Přibyla proto nová mís-
ta, kde je možné si kolo vypůjčit, 
a  která zájemci najdou u  Kofola 
Music Clubu, u domova pro senio-
ry v  Rooseveltově ulici, na Ježníku 
u penzionu Hermes a na Sídlišti pod 
Cvilínem mezi bloky G a H,“ popi-
suje cyklokoordinátorka Kristýna 
Kutálková s  tím, že stávající počet 
stanic v  Krnově je nyní třicet. Na 
některých z  nich byly v  minulých 
týdnech instalovány nové stojany, 
které přehledněji označují výpůjční 
místo. V  blízké budoucnosti není 

vyloučeno, že by mohl být počet 
stanic ještě rozšířen.

„Chceme postupovat podle poža-
davků občanů, kteří se nám ozývají 
na facebooku, e-maily nebo osobně. 
V  některých lokalitách však není 
jednoduché najít vhodné místo pro 
umístění stanice. Přesto se budeme 
snažit uživatelům v co největší míře 
vyhovět,“ vysvětluje Kristýna Ku-
tálková. 

V současnosti je zájemcům o bi-
kesharing k  dispozici sto modro-
šedých jízdních kol s  nízkým 
nástupem, košíkem pro odložení 
věcí a  třírychlostní přehazovač-
kou. Prvních patnáct minut půj-
čení je zdarma, za každých dalších 
započatých třicet minut cyklista 
platí 12 korun. K  výletu na celý 
den si je možné kolo půjčit za 150 
korun. „Jedná se o dotovanou služ-
bu z městského rozpočtu, v němž je 
pro letošní rok za tímto účelem vy-
členěna částka 1,5 milionu korun. 
Kola pak bude možné stejně jako 
vloni sdílet do konce listopadu,“ 
uzavírá Kutálková.                       (tg)

Ve středisku volného času se v  pátek 8. dubna konala akce na-
zvaná Krnov pro autismus, kterou přichystala Slezská diakonie 
společně s městem. Pro návštěvníky byly připraveny nejen před-
nášky, ale také tvoření, nejrůznější hry i projekce krátkých filmů. 

Foto: Tomáš Gaudek
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Z historie krnovských bran 
a hradeb VIII.

Do roku 1667, kdy byl vyho-
toven plán opevnění Krnova in-
ženýrem Theophilem Henelem 
z  Nisy, se podařilo vybudovat 
sedm bastionů spojených kur-
tinami: pod barbakánem Horní 
brány, u jihozápadního rohu hra-
deb u  zámku (rozkládal se přes 
jižní část dnešní Zámecké ulice 
a  v  části zahrady dnešní pobočky 
ČSOB, jeho špice zasahovala téměř 
do současné ulice Říční okruh), 
menší přibližně uprostřed jižního 
úseku hradeb (většinu dnes zabírá 
penzion Larischova vila), u  jiho-
východního rohu hradeb (sahal 
téměř do úrovně dnešního kruho-
vého objezdu spojujícího ulice Říč-
ní okruh, Opavskou, Sokolovskou 
a  Soukenickou), u  severovýchod-
ního rohu hradeb (rozkládal se 
v současných Smetanových sadech 
u pivovaru a přes Dvořákův okruh 
dosahoval až přibližně do míst 
zástavby dnešní ulice Pivovar-
ské), patrně největší před fortnou 
(jeho půdorys se dodnes přibliž-
ně dochoval v  podobě parku před 
hřbitovem vymezeném Hřbitovní 
ulicí) a poslední sedmý u severo-
západního rohu hradeb (ve Sme-
tanových sadech, přičemž jeden 

líc bastionu vedl severním směrem 
přes základní školu, druhý líc pak 
vedl směrem západním od tělo-
cvičny této školy a  hrot bastionu 
sahal téměř k Smetanovu okruhu).

Tři severní bastiony měly na-
víc vybudovány kavalíry, nejvíce 
jich bylo na bastionu u  fortny. 
Před Hlubčickou a  Opavskou 
bránou byly vybudovány raveliny 

- ony pětiboké umělé ostrůvky, na 
nichž byly barbakány obou bran. 
Bastiony se vyznačovaly téměř 
geometricky rovnými liniemi, 
kurtiny běžely mezi valem hra-
deb a druhou linií paralelně běží-
cího valu, za nímž již následoval 
městský příkop. Ten se obzvláště 
v prostoru mezi bastionem Horní 
brány, u  jihozápadního bastionu 
u zámku a u Hlubčické a Opavské 
brány rozšiřoval do vakovitého 
tvaru, což je v  případě příkopu 
u  někdejší Opavské a  Hlubčic-
ké brány dodnes patrné v  podo-
bě křižovatek ulic Soukenické, 
Hlubčické, Dvořákova okruhu 
a  ulice Sv. Ducha, stejně jako 
u  křižovatky Soukenické, Opav-
ské a náměstí Minoritů. 

Práce na modernizaci krnov-
ské fortifikace měly trvat sedm 
let, do konce ale dovedeny neby-
ly. Po dvou letech prací provedl 
revizi stávajícího stavu opevnění 
italský stavitel Bernardino Tonse-
rini. Ten ve svých odborných po-
sudcích shrnutých do relace kní-
žeti vyjádřil velké pochybnosti 
o  smysluplnosti přestavby a  mo-
dernizace opevnění města, navíc 
dle jeho vyjádření by dokončení 
fortifikačních prací do tehdejší 
nejmodernější podoby dosáhlo 

vysokých nákladů. Mnohé prvky 
pak považoval za naprosto ne-
vhodné, jako například umístění 
bran na předsunutá opevnění, 
místo aby předsunuté fortifikační 
prvky brány svíraly a  umisťovaly 
do týlu, čímž by mohl být dů-
kladně pokryt přístup k  branám. 
Tonserini navrhoval práce zasta-
vit a celé opevnění v celém svém 
rozsahu odstranit. Kníže reagoval 
nařízením o  rozpuštění fortifi-
kační komise, v  modifikované 
podobě byly ale práce dokončeny 
či ponechány v určitém rozpraco-
vaném stavu. Navzdory tomu, či 
právě díky provedeným pracím, 
dosáhlo přinejmenším na několik 
desetiletí opevnění Krnova určité 
vojenské hodnoty, a  to vyšší, než 
mělo opevnění Opavy a Hlubčic. 
To bylo bezpochyby oceněno ku-
příkladu na sklonku 70. let 17. 
století v  souvislosti s  Thökölyho 
povstáním v Uhrách.

Jakou podobu opevnění úpra-
vami a  přestavbami získalo, le-
dacos vypovídají i  dochované 
ikonografické prameny. Svědectví 
o  jeho podobě se krom toho do-
chovalo i v písemné podobě díky 
krnovskému lékárníkovi Johannu 
Spatzierovi. 

Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (45.)

Křížovka: Procházka městem. Před Švédskou zdí, která je jednou z dochovaných částí obranného systému města, je umístěna (1.tajenka křížovky). Je to replika díla z roku 
1750, pocházejícího ze zámeckého parku z obce (2.tajenka). Město Krnov získalo originál v aukci od zadluženého majitel zámku Alberta Hodice. Původní dílo je možno vidět
v Domě česko-německého porozumění na Hlavním náměstí.

Pomůcka:

Etáže

Zámezí

Ono Žen.jméno

  autor: E. Ledvina

Správní 
jednotka

Lyže 
(zastar.)

Písmeno 
řecké 

abecedy

Zkr. 
souhvězdí 

Dorado

Planeta

Dobytek

Právo 
odporovat

Inertní plyn

Bolivijská 
flétna

Ofouknutí

2.DÍL 1. 

TAJENKY

Vosa 
(zoolog.)

Slovensky 
„díly"

Pružný 
magn.disk

Německy 
„mrtvý"

Soubor 
přednášek

Rusky 
„toto"

Druh palmy
Značka 
čisticího 
prášku

Zásah 
jezdce 

otěžemi

Řemesl- 
nické 

sdružení

...Sloužící... 
k potaho- 

vání
Popravčí

Ozvěna

2. 

TAJENKA

Strážní 
oheň

Anglicky 
„láska" 

Odsouvání

Měnová 
jednotka 
MacaaSplašenost

Chem.zn. 
sodíku

Lisovací 
forma

Závěr 
modlitby

SPZ 
Spišské 
Nové Vsi Směnečný 

ručitel

Včelí 
produkt

Jm.tenisty 
Lendla

Menší 
vodní tok

Ponechat si
Nejmenší 

buvol

Jenž 
(zastar.)

Výhra na 
dvě čísla

1.DÍL 1. 

TAJENKY

Neporazit

Jižní ovoce

Barvení 
látek 

pomocí 
vosku

Kleknutí
Turecko- 
arménská 

řeka

bzik, vespa

Láhevní- 
kovitá 

dřevina

Písmeno 
řecké 

abecedy

Anglicky 
„to"

Model 
Fordu

Zkratka 
elektrárny 
Temelín

Goniomet- 
rická 

funkce

Pozor 
(expr.)

Školní 
potřeba

Spěšně Stromové 
porosty

Latinská 
předložka 

„k"

Heyerdah- 
lův vor

Býv.název 
Dukly 
Praha

Dobrá 
vlastnost

Schéma opevnění Krnova, jak 
jej do zástavby konce 19. za-
znamenali Kinzer a Königer.
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22. 4. 2022–8. 5. 2022

22. 4. / pátek
KČT
VANDR – z Dětřichova přes Nové 
Valteřice do Lomnice, odjezd 
z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
Městské divadlo
OD SRDCE K  SRDCI – taneční 
vystoupení, ukázky výtvarného 
i hudebního oddělení nebo zástup-
ci bojových a  sportovních odvětví 
SVČ Krnov (17.00).
ÚVALNO
Rychta
VERNISÁŽ – k  výstavě opavské 
výtvarné Skupiny X za hudebního 
doprovodu Ivana Mládka (17.00).
Kino Mír
CYRANO – muzikál. Velký sál. 
Básník Cyrano z Bergeracu oslňu-
je hravými slovními hříčkami při 
ústním souboji i  brilantním šer-
mem v duelu. Kvůli svému vzhledu 
je však přesvědčen, že není hoden 
lásky oddané přítelkyně, zářivé 
Roxanne. Když se konečně rozhod-
ne vyjádřit své city, Roxanne se na 
první pohled zamiluje do rekruta 
Christiana. Vědom si svých nedo-
statků, Cyrano pomáhá mladému 
Christianovi získat srdce půvabné 
Roxanne, byť je do ní sám vášnivě 
zamilovaný (17.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – kome-
die ČR. Velký sál. Irena neprožívá 
zrovna dobré období. Její doporu-
čení klientům se trochu míjejí účin-
kem, dostává výpověď z  nájemní 
smlouvy v domě, kde má ordinaci 
a vzápětí přistihne svého přítele při 
nevěře. Nejlepším lékem na život-
ní trable je vyrazit s  kamarádkou 
Marcelou na víno. Kroky opilé Ire-
ny následně vedou do stanu vědmy 
Zoltany, kde vysloví osudové přání: 
Chci bejt chlap!  (20.00).

23. 4. / sobota
Střelba
Střelnice v Hlubčické ulici
Přijďte si zastřílet od 9.00 do 15.00 
hodin.
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-FC 
Vřesina (10.00 a 11.45).
Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
Severomoravská liga mužů, BK Krnov
-BK Labrador Ostrava A (15.00).
Hlavní náměstí
JARMARK KE DNI ZEMĚ – hry 
a soutěže nejen pro děti, ukázky po-
zorování přírody, prezentace nezis-
kových organizací, informace o život-
ním prostředí, vzdělávací aktivity pro 
děti i  dospělé, představení Zdravého 
města Krnov (10.00 až 16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
CESTA DOMŮ – Krnovský chrámo-
vý sbor pod vedením Václava Mičky 
spolu s  varhaníkem Jakubem Osad-
níkem a  trumpetistou Janem Sucho-
melem zahrají skladby českých autorů 
13. až 20. století. Výtěžek ze vstupného 
bude poskytnut na pomoc Ukrajině 
(18.00).
Kino Mír
JEŽEK SONIC 2 – komedie v  čes-
kém znění. Velký sál. Vynalézavý 
Robotnik dokázal nalézt způsob, jak 

24. 4. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor muži, FK Krnov 
A-Slavia Orlová (15.00).
SVČ
ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI – kla-
sická pohádka v podání loutkářského 
souboru Krnováček (15.30).
Kino Mír
JEŽEK SONIC 2 – komedie v  čes-
kém znění. Velký sál (15.00).
MIMI & LÍZA: ZAHRADA – ani-
movaný ČR. Malý sál (15.30).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – kome-
die ČR. Velký sál (17.45).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Malý sál. (19.45).
CYRANO – muzikál. Velký sál 
(20.00).

25. 4. / pondělí
Koncertní síň sv. Ducha
ŠTĚPÁN VICENEC – koncert fago-
tisty (19.00). 
Kino Mír
BELLE – animovaný. Malý sál. Mistr 
japonské animace Mamoru Hosoda 
otevírá dva světy, naprosto rozdílné 
a  přesto bytostně propojené. Prv-
ním je japonská vesnice, v níž plachá 
a neobratná Suzu prožívá svůj neutu-
chající smutek ze smrti matky, která 
jí vzala schopnost zpívat a odcizila ji 
jejímu otci. Druhým je virtuální svět 
“U”, do nějž může vstoupit kdokoli, 
začít znovu a  (třeba i) změnit svět. 
A  právě tady se Suzu mění v  Belle, 
znovu nachází svůj hlas a díky svým 
písním se stává hvězdou (17.15).
ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodruž-
ný. Velký sál. Spisovatelka Loretta 

26. 4. / úterý
Flemmichova vila
VÝJIMEČNÉ PAMÁTKY OKRESU 
BRUNTÁL – přednáška a  setkání 
určené nejen pro Přátele Městského 
muzea Krnov (16.00).
Městská knihovna
NORSKO: ZTRACENI MEZI 
PROUDY – cestopisná přednáška 
Tomáše Kůdely (18.00).
Městské divadlo
FACHMAN – zoufale romantická 
komedie ze stavebního prostředí 
s Martinem Trnavským (19.00).
Kino Mír
BELLE – animovaný. Malý sál (17.15).
ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodruž-
ný. Velký sál (17.45).
SMRT NA NILU – detektivní. Malý 
sál (19.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – kome-
die ČR. Velký sál (20.00).

27. 4. / středa
Koncertní síň sv. Ducha
ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ 
KRNOV – první část, vstupné dob-
rovolné (18.00).
Kino Mír
BELLE – animovaný. Malý sál 
(17.15).
ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodruž-
ný. Velký sál (17.45).
SMRT NA NILU – detektivní. Malý 
sál (19.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – kome-
die ČR. Velký sál (20.00). 

28. 4. / čtvrtek
Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
NRL U19 junioři, BK Krnov-TBS 
Přerov (17.15).
Kino Mír
PROMLČENO – thriller ČR. Malý 
sál. Radek se po téměř dvaceti letech 
vrací do rodného města, aby zde 
nalezl jistou mladou ženu a  jednou 
provždy se vyrovnal s  minulostí. 
V  pátrání mu pomáhá Eva, ambi- 
ciózní rozhlasová moderátorka, kte-
rá jeho příběh dostane do své noční 

29. 4. / pátek
Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
Severomoravská liga mužů BK Kr-
nov-TJ Sokol Karviná B (19.30). 
Kofola Music Club
INE CAFE – koncert (20.00). 
Kino Mír
PROMLČENO – thriller ČR. Malý 
sál (17.45).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Velký sál. (17.45).
PANSTVÍ DOWNTOWN: NOVÁ 
ÉRA – drama. Malý sál (19.45).
NOTRE-DAME V  PLAMENECH 
– drama. Velký sál (20.00).

30. 4. / sobota
KČT
PO SOPKÁCH BRUNTÁLSKA – od-
jezd z hlavního nádraží v 8.16 hodin.
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor dorost, FK Krnov-
Jiskra Rýmařov (10.00 a 12.15).
Městské divadlo
SWINGOBRANÍ – tradiční kon-
cert BigBandu Krnov, tentokrát 
v rytmu filmových melodií (19.00).
Kofola Music Club
DAVID KOLLER – koncert (20.00). 
Kino Mír
ZLOUNI – animovaný v  českém 
znění. Velký sál. Málokdo má tak 
špatnou pověst jako Vlk, Had, 
Tarantule, Piraňa a  Žralok. Tihle 
psanci se tak dlouho hledali, až 
dali dohromady tým, pro který je 
spáchání dokonalého zločinu brn-
kačka. Za léta strávená loupežemi 
všeho druhu tak získali dojem, že 
jsou nepolapitelní, jenže i  pro ně 
nakonec bude platit, že se tak dlou-
ho chodí do sejfu pro diamanty, až 
se zámek zacvakne (15.00).
MIMI & LÍZA: ZAHRADA – ani-
movaný ČR. Malý sál (15.30).
PANSTVÍ DOWNTOWN: NOVÁ 
ÉRA – drama. Velký sál (17.15).
PROMLČENO – thriller ČR. Malý 
sál (17.45).

z houbového vězení uniknout a vrátit 
se na Zemi. Navíc se spojil s ježurou 
jménem Knuckles, což je chlupatá 
červená koule plná zloby a unikátních 
schopností, které jsou podobné těm 
Sonicovým. Tahle nebezpečná dvoj-
ka sleduje dva hlavní cíle. Prvním je 
pomsta Sonicovi a  druhým nalezení 
a ovládnutí nekonečného zdroje ener-
gie (15.00).
MIMI & LÍZA: ZAHRADA – animo-
vaný ČR. Malý sál. Nejlepší kamarád-
ky objeví tajné dveře do nádherné Za-
hrady kouzelného skřítka Zázračníka, 
který je vezme na rychlou cestu skrze 
všechna roční období. Na konci cesty 
však oživne obrovská Obluda, která si 
chce hrát, na odmítnutí ale zareaguje 
agresivně. Spolkne Zázračníka a způ-
sobí totální rozvrat Zahrady. Mimi 
s  Lízou proto podniknou cestu do 
jejího břicha, aby vysvobodily Zázrač-
níka (15.30).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Malý sál. Hořkosladká komedie o par-
tě českých a slovenských přátel, kteří 
se sejdou, aby oslavili příchod Nového 
roku. Znají se už dlouho a i toto setká-
ní by se neslo v duchu klasické silves-
trovské oslavy, kdyby…  (17.30).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – komedie 
ČR. Velký sál (17.45).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Malý sál. (19.45).
CYRANO – muzikál. Velký sál 
(20.00).

Sageová píše úspěšné romány, které 
se odehrávají na těch nejexotičtějších 
místech. Že prakticky nevystrčí paty 
ze svého bytu, je vedlejší. Dalším pa-
radoxem je fakt, že jejího dvorního 
hrdinu ztělesňuje na obálkách ne-
praktický ňouma Alan. Je sice sexy, 
ale k  ničemu, a  to ho trápí. Rád by 
udělal něco hrdinského a  dostane 
příležitost, když lehce šílený miliar-
dář spisovatelku unese. Tenhle člověk 
si totiž vzal do hlavy, že Loretta ve své 
poslední knize popsala cestu k  mý-
tickému Ztracenému městu, v němž 
se ukrývá poklad nedozírné hodnoty 
(17.45).
SMRT NA NILU – detektivní. Malý 
sál. Příběh nespoutané vášně a para-
lyzující žárlivosti, zasazený do pro-
středí impozantní pouštní scenérie, 
dechberoucích výhledů a  majestát-
ních pyramid v  Gíze, sleduje osudy 
skupiny kosmopolitních cestujících, 
přičemž nečekané zvraty a  zápletky 
udržují diváka v  napínavé nejistotě 
až do konečného rozuzlení (19.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – kome-
die ČR. Velký sál (20.00).

show. Chtěla mít ve vysílání senzač-
ní událost, ale k jejímu zděšení a ke 
zděšení všech posluchačů začne na 
povrch vyplouvat něco, s čím nikdo 
nepočítal (17.45).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Velký sál. (17.45).
PANSTVÍ DOWNTOWN: NOVÁ 
ÉRA – drama. Malý sál. V minulosti 
babičky Violet se ukrývá tajemství, 
které může otřást základy šlechtic-
kého rodu Crawleyů. Vše odstartuje 
šokující zpráva, že se Violet stala dě-
dičkou zámku v jižní Francii, který jí 
odkázal muž, s nímž se setkala v mlá-
dí. Co se mezi těmi dvěma mohlo 
odehrát, že si na ni po tolika letech 
vzpomněl ve své závěti a  odkázal jí 
takové bohatství? (19.45).
NOTRE-DAME V PLAMENECH – 
drama. Velký sál. Rekonstrukce udá-
losti z 15. dubna 2019, kdy katedrálu 
Notre-Dame zachvátily plameny 
a celý svět toho byl v přímém přenosu 
svědkem. Spolu s hasiči se vydáváme 
do míst, která zůstala divákům skrytá 
- přímo do nitra hořící budovy. Sní-
mek nabízí téměř fyzický zážitek, kte-
rý nikoho nenechá chladným (20.00).
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Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
9.00 do 17.00 hodin. 
400 LET LICHTENŠTEJNŮ V KR-
NOVĚ – venkovní výstava ve Sme-
tanových sadech před gymnáziem 
k vidění do začátku léta.
MÍSTA POSLEDNÍHO ODPO-
ČINKU SLOVÁKŮ V ČECHÁCH, 
NA MORAVĚ A  VE SLEZSKU – 
expozici je možné si prohlédnout 
do 22. května.
KRAJANÉ Z  VOLYNĚ V  OKOLÍ 
GLUBCZYC – se snímky a  doku-
menty o  životě polských krajanů, 
kteří se nuceně vrátili z Volyně, je 
možné se seznámit do 22. května.  
PEČUJEME O  SBÍRKY – výstava 
přibližující hlavní činnost městské-
ho muzea je k vidění do 12. června.
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stá-
lá expozice.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v  pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v úterý a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvrtek 
od 17.00 do 18.00 hodin, ve středu od 
10.00 do 11.00 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úterý 
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S  KATKOU – ve středu 
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a  jiného 
vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo 
šachové figurky. Stačí jen předložit 
doklad totožnosti, zaplatit půjčovné 
na den a vratnou zálohu. Více infor-
mací v TIC Krnov.

Prohlídky památek 
V  TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu 
Šelenburk a rozhledna na Ježníku.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Ine 
Kafe (29. 4.), Eddie Stoilow (30. 4.), 
Arakain (6. 5.), Nirvana Revival (13. 
5.), Adéla Elbel (14. 5.), Neil Zaza 
(16. 5.). 

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)
SPOÚŠŤ 22 – současná česká a slo 
venská fotografie ze sbírek Edel 
Gallery. Otevřeno úterý až čtvr-
tek vždy od 14.30 hodin do 18.00 
hodin, v pátek od 14.00 hodin do 
18.00 hodin, v sobotu od 9.00 ho-
din do 12.00 hodin.

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno každý sudý týden od pon-
dělí do neděle od 15.00 do 17.00 ho-
din. Prohlídku je možné domluvit 
i  mimo stanovené termíny na čísle 
724 500 403.

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 22. 4.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 23. 4.: 9.00-14.00, 15.00-21.00, 
Ne 24. 4.: 8.00-17.00, Po 25. 4.: 6.00-
8.30, 10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 26. 
4.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, St 27. 
4.: 12.30-16.00, Čt 28. 4.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 29. 4.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 30. 4.: 9.00-14.00, 
15.00-21.00, Ne 1. 5.: 8.00-17.00, Po 
2. 5.: 6.00-8.30, 10.00-16.00, 20.00-
21.00, Út 3. 5.: 12.30-16.00, 19.00-
21.00, St 4. 5.: 12.30-16.00, Čt 5. 5.: 
8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 6. 5.: 
12.30-15.00, 18.00-21.00, So 7. 5.: 
15.00-21.00, Ne 8. 5.: 8.00-17.00.   
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry). 

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-
15.00). 
POKORA – výstava tvorby Libora 
Hřivnáče k vidění do 31. května.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a  je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
KNIHAIKU – výstava básní Anny 
Beáty Háblové zaměřených na litera-
turu, knihy, čtení a knihovny k vidě-
ní do 31. května.

Bauerova kavárna
NA CVILÍNĚ – výstava kreseb se-
niorů z  výtvarného ateliéru Trám 
základní umělecké školy k vidění do 
konce června.

Kavárna Moses
PAVEL GREGOR – výstava obrazů 
do konce dubna.

3. 5. / úterý
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA – 
rozšířené expozice poklady z depozi-
tářů a aktuálních výstav (16.00).
Kino Mír
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v českém znění. Malý sál (16.45).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).
AMÉLIE Z  MONTMARTRU – 
komedie v  českém znění. Malý sál 
(19.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – kome-
die ČR. Velký sál (20.00).

4. 5. / středa
Koncertní síň sv. Ducha
ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ 
KRNOV – druhá část, vstupné dob-
rovolné (18.00).
Kino Mír
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v českém znění. Malý sál (16.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – kome-
die ČR. Velký sál (17.45).
AMÉLIE Z  MONTMARTRU – 
komedie v  českém znění. Malý sál 
(19.45).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).

5. 5. / čtvrtek
Hlavní náměstí
PRAVIDELNÉ TRHY – nabídka ne-
jen regionálních produktů (9.00 až 
16.30).
Kino Mír
DOKTOR STRANGE V MNOHO-
VESMÍRU ŠÍLENSTVÍ 2D – akční 
v českém znění. Velký sál. Vydejte se 
do neznáma s Doktorem Strangem, 
který za pomoci starých známých 
a  nových spojenců vstupuje do ší-
lených a  nebezpečných paralelních 
světů mnohovesmíru, aby se utkal se 
záhadným soupeřem (17.15).
DOKTOR STRANGE V MNOHO-
VESMÍRU ŠÍLENSTVÍ 2D – akční. 
Velký sál (20.00).
Aktuální program na www.kinokr-
nov.cz.

6. 5. / pátek
Kofola Music Club
ARAKAIN – koncert (20.00). 
Kino Mír
DOKTOR STRANGE V MNOHO-
VESMÍRU ŠÍLENSTVÍ 2D – akční 
v českém znění. Velký sál (17.15).
DOKTOR STRANGE V MNOHO-
VESMÍRU ŠÍLENSTVÍ 2D – akční. 
Velký sál (20.00).
Aktuální program na www.kinokr-
nov.cz.

8. 5. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor muži, FK Krnov A-TJ 
Háj ve Slezsku (15.00).
Kino Mír
DOKTOR STRANGE V MNOHO-
VESMÍRU ŠÍLENSTVÍ 3D – akční 
v českém znění. Velký sál (17.15).
DOKTOR STRANGE V MNOHO-
VESMÍRU ŠÍLENSTVÍ 2D – akční. 
Velký sál (20.00).
Aktuální program na www.kinokr-
nov.cz.

7. 5. / sobota
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-MFK 
Karviná B (10.00 a 11.45).
Flemmichova vila
SETKÁNÍ VOLYŇSKÝCH ČECHŮ 
A  JEJICH POTOMKŮ – akce se 
koná u příležitosti výstavy věnované 
polským krajanům, kteří se nuceně 
vrátili z Volyně (14.00).
Kino Mír
DOKTOR STRANGE V MNOHO-
VESMÍRU ŠÍLENSTVÍ 3D – akční 
v českém znění. Velký sál (17.15).
DOKTOR STRANGE V MNOHO-

1. 5. / neděle
Flemmichova vila
KRNOVANKA – tradiční jarní 
koncert krnovské malé dechové 
hudby, akce se koná pouze za pří-
znivého počasí (10.00).
Kino Mír
ZLOUNI – animovaný v  českém 
znění (15.00).
MIMI & LÍZA: ZAHRADA – ani-
movaný ČR. Malý sál (15.30).
PANSTVÍ DOWNTOWN: NOVÁ 
ÉRA – drama. Velký sál (17.15).
PROMLČENO – thriller ČR. Malý 
sál (17.45).
NOTRE-DAME V  PLAMENECH 
– drama. Malý sál (19.45).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie ČR. 
Velký sál. (20.00).

2. 5. / pondělí
Kino Mír
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Bio Senior. Velký sál. Stárnou-
címu spisovateli Šejnohovi už psaní 
nejde jako dřív. Nedokončené po-
vídky se mu hromadí v hlavě, jejich 
postavy vylézají na denní světlo 
a dožadují se, aby autor pokračoval 
v  ději. Fotograf Matěj chce získat 
nedobytnou Vendulu z lékárny, pan 
Bohumil prosí, aby udělal zázrak, 
automechanik Bakalář by chtěl být 
léčitelem. Do toho vstupuje z  re-
álného světa Šejnohova manželka, 
která si myslí, že už by měl psaní ne-
chat a konečně se věnovat jí (15.00).
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUM-
BÁLOVA TAJEMSTVÍ – fantasy 
v  českém znění. Malý sál. Profesor 
Brumbál ví, že mocný temný kou-
zelník Gellert Grindelwald je na 
cestě převzít moc nad kouzelnickým 
světem. Protože není schopen ho 
zastavit sám, pověří magizoologa 
Mloka Scamandera, aby vedl neo-
hrožený tým kouzelníků, čarodějek 
a  jednoho chrabrého mudlovského 
pekaře na nebezpečné misi, kde po-
tkají stará i nová fantastická zvířata 
a  střetnou se s  rostoucí armádou 
Grindelwaldových následovníků 
(16.45).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 – kome-
die ČR. Velký sál (17.45).
AMÉLIE Z MONTMARTRU – ko-
medie v českém znění. Malý sál. 31. 
srpna 1997 ve čtyři hodiny ráno do-
stala Amélie nápad. Musí stůj co stůj 
najít majitele krabičky vzpomínek, 
kterou náhodou našla ve svém bytě, 
a poklad mu vrátit. Jestli to ocení, je 
rozhodnuto. Amélie začne zasaho-
vat jiným lidem do života. Jestli ne, 
tak nic. Kultovní komedii o nesmělé 
Pařížance s laskavým srdcem milují 
díky její hravosti miliony diváků po 
celém světě (19.45).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie ČR. 
Velký sál. Po úspěšném on-linovém 
seriálu přichází postava Laviho v no-
vém kabátě celovečerního filmu, za 
kterým stojí jeho původní tvůrci. 
A to jak na poli scénáře, režie, kame-
ry, produkce, tak i na poli hereckého 
obsazení. Lavi je pořád stejný, jen 
mu život přináší nová dobrodružství 
a mnohá překvapení, která z něj dě-
lají ještě dospělejšího Laviho (20.00).

NOTRE-DAME V PLAMENECH 
– drama. Malý sál (19.45).
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ – komedie 
ČR. Velký sál. (20.00).

VESMÍRU ŠÍLENSTVÍ 2D – akční. 
Velký sál (20.00).
Aktuální program na www.kinokr-
nov.cz.
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SPORT
Thomas Melios 

Majitel firmy DMHERMES Tra-
de, která vyrábí zdravé tyčinky 
Bombus z  čistě přírodních zdrojů. 
Ty rychle doplňují energii při zvý-
šené fyzické aktivitě, ale také tělu 
dodají potřebné množství vitamí-
nů, minerálních látek a  vlákniny. 
Firma k jejich výrobě používá nej-
kvalitnější suroviny a v současnosti 
je vyváží do dvaceti zemí. Na přelo-
mu roku se přestěhovala do nových 
moderních prostor, které si nechala 
postavit v  krnovské průmyslové 
zóně.

Renata Ramazanová
Bývalá místostarostka i starostka 

Krnova je nominována za dlouho-
leté působení v sociálních službách, 
kultuře a za pedagogickou činnost. 
K jejím velkým zásluhám patří za-
vršení dlouhého procesu usmíření 
s  německými rodáky či uzavření 
partnerství se slovenským městem 
Rajec. Jako kunsthistorik spolu-
pracuje s  krnovským sdružením 
výtvarníků a13 a zasadila se o ote-
vření vily Theodora Flemmicha pro 
veřejnost.

Petra Šlosarová
Ředitelka MŠ náměstí Míru je 

nominována za lidsky i  manažer-
sky zvládnuté sloučení mateřských 
škol, pro které se rozhodlo Zastu-
pitelstvo města Krnova. Příspěvko-
vá organizace pod jejím vedením 
vzkvétá, dokladem čehož jsou po-
skytované nadstandardní aktivity. 
Jako řádný hospodář spolupracuje 
se zřizovatelem na odstranění ne-
dostatků a  intenzivně pracuje na 
budování vztahů se všemi, kdo se 
podílí na vzdělávání v této organi-
zaci.

Barbora Říhová 
Respekt si zaslouží všichni, kdo 

se v lockdownu dokázali vypořádat 
s překážkami v jakékoliv z lidských 
činností. Patří mezi ně také plavky-
ně, která se navzdory nepříznivým 
okolnostem v  roce 2021 dokázala 
svými výkony nominovat na letní 
i zimní mistrovství ČR a v kategorii 
starších juniorů dosáhla až na me-
daile. V září si z odloženého letního 
mistrovství přivezla stříbro za 100 
metrů motýlkem a bronz z tratě 50 
metrů znak. Na prosincovém zim-
ním mistrovství republiky vybojo-
vala titul mistryně České republiky 
na trati 50 metrů motýlkem, který 
doplnila stříbrem na 100 metrů 
opět motýlkem a  bronzem na 100 
metrů volným způsobem.

VÝJIMEČNÝ POČIN

KULTURA

Eva Garguláková
Angažuje se ve svazu tělesně posti-

žených, v klubu důchodců a v Matici 
Slezské v  Opavě. Její aktivity přesa-
hují rámec běžného dobrovolnictví 
a  její životní optimismus, nasaze-
ní i  činorodost jsou obdivuhodné. 
V čase covidu se snažila aktivizovat 
seniory, obcházela je a dodávala jim 

optimismus. Starala se, zda mají vše 
potřebné, vytrhávala je z  jejich izo-
lace a osamění, povzbuzovala je a po 
psychické stránce vtahovala zpět 
do života. Je to člověk, který dokáže 
spojovat lidi i propojovat své aktivity, 
a to od zvaní do knihovny na před-
nášky, přes kurzy patchworku až po 
výlety a procházky.

Tomáš Vocelka
Novinář a  fotograf, vítěz jedné 

z  největších a  nejrenomovanějších 
světových fotografických soutěží 
Sony World Photography Awards. 
V  kategorii architektura/professi-
onal se stal vůbec prvním českým 
vítězem profesionální kategorie 
v celé historii této prestižní soutě-
že, která bývá často přirovnávána 
k  fotografické obdobě filmových 
Oscarů. Tomáš Vocelka i celá jeho 
rodina jsou bytostně spjati s Krno-
vem. Svými úspěšnými fotografic-
kými výstavami se k rodnému měs-
tu dodnes trvale hlásí, navzdory 
skutečnosti, že už v  něm delší čas 
nepracuje ani nežije. 
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Červiven 
slaví úspěchy

Přivezli 
zkušenosti

Cože? 
Do školy 
v sobotu?

Jasně, že ano! So-
botu 19. března 
si na ZŠ Janáč-
kovo náměstí 
užilo dopoled-

ne přes padesát 
zvědavých rodičů 
se svými podobně 

naladěnými ratolest-
mi. Předškoláci si mohli vyzkou-
šet zajímavou výuku, rodiče si 
popovídat s pedagogy a vedením 
školy, osvěžit se v  mini kavárně 
dezerty, kávou nebo horkou čo-
koládou. Všichni se pak mohli 
podílet na zajímavých hodinách 
matematiky, na čtenářských díl-
nách nebo se více dozvědět o ge-
netické metodě čtení. Starší žáky 
zajímala robotika s Emilem, dílna 
s poezií či matematická prostředí.

Pauzu příjemně ovládla vůně 
kávy za zvuku tónů a  zábavných 
songů sboru Janáčkovo Brumen-
do. Odměnou celé akce byly nad-
šené dětské i  dospělé tváře. Jaká 
byla jejich očekávání a  podařilo 
se je naplnit? „Informace o sobot-
ní škole nás velmi zaujala a účas-
ti rozhodně nelitujeme. Setkání 
s  budoucími paními učitelkami 
bylo velmi příjemné, mohli jsme 
si i  s  dětmi vyzkoušet nové vý-
ukové metody a  syn byl nadšený. 
Atmosféra i  prostředí bylo velmi 
přátelské a  milé,“ shrnuje Marie 
Lhoťanová, maminka budoucího 
prvňáčka Šimona. „V  rámci dne 
otevřených dveří jsme se podívali 
do hodin čtení a matematiky. Dce-
ři se obě hodiny velice líbily, stejně 
tak i  doprovodný program. Velice 
oceňuji přístup učitelů, kdy jiný 
výsledek či postup není chybou, 
ale příležitostí. Také se mi líbí, 
že děti nejsou jen posluchači, ale 
celá hodina probíhá interaktivně 
a všechny jsou pozitivně motivová-
ny a zapojovány do úkolů. Věřím, 
že se dceři v této škole bude líbit,“ 
doplňuje Petra Hradilová. 

ZŠJN Krnov

Divadelní soubor Červiven, pů-
sobící při Střední pedagogické škole 
a  Střední zdravotnické škole Krnov, 
se zúčastnil dvou přehlídek a bodo-
val. Na obou se představil s inscenací 
Přes překážky ke hvězdám, kterou 
krnovské publikum mohlo vidět 
v předpremiéře v úterý 29. března ve 
„Stodvojce“. 

V  sobotu 2. dubna na postupo-
vé přehlídce Mladá scéna, která se 
konala v  Brně, byl soubor se svým 
představením doporučen na Národ-
ní přehlídku studentských divadel. 
O  den později pak v  Bohumíně na 
krajské přehlídce Wolkerův Prostě-
jov získal Stříbrné ocenění

Činnost souboru podpořilo do-
tací město Krnov. Členům souboru 
i  vedoucím gratulujeme, děkujeme 
za reprezentaci a přejeme do dalších 
přehlídek Zlomte vaz! 

SPgŠ a SZŠ Krnov

Spolupráce s  firmami, jejichž 
podnikatelská činnost souvisí se stu-
dijními obory Střední školy cestov-
ního ruchu Krnov, je pro nás i naše 
studenty velmi důležitá a  cenná. 
Proto nás potěšilo, že za námi přije-
li zástupci společnosti Air Dispatch 
CLC, která je ostravskou pobočkou 
světového poskytovatele služeb cen-
tralizovaného řízení zátěže v  letecké 
dopravě. 

Naši bývalí studenti Lenka Jande-
rová a Nicolas Olma, kteří v ostrav-
ské pobočce pracují od jejího vzni-
ku, přijeli se zajímavou přednáškou 
o letecké přepravě, zátěžových listech 
i o tom, jak funguje nakládka letadel 
na dálku a co vše se letadly dnes pře-
váží. Povídání pak doplňoval jejich 
nadřízený Tomáš Uhlíř. Dozvěděli 
jsme se také spoustu informací o fun-
gování firmy, o firemní kultuře a také 
o nárocích na budoucí zaměstnance. 

Erika Tichá

Skauti uklízeli Krnov,
zapojit se může každý

Nemocnice darovala Nadvirně desítky lůžek

V  sobotu 9. dubna se uskutečnil 
osmý ročník tradiční jarní dob-
rovolnické akce Ukliďme Krnov. 
Dvacítka účastníků, převážně členů 
skautského oddílu Krnovská Trojka, 
letos uklízela břehy řeky Opavice od 
Chomýže až po soutok. 

Dobrovolníci nasbírali kolem 
dvaceti pytlů odpadu a  mezi na-
lezené kuriozity se řadí například 
požárnická průkazka z  padesátých 
let minulého století, staré umyvadlo 
nebo dětský kočárek. Spousta odpa-
du byla také vylovena přímo z řeky 

Opavice, kdy se jednalo především  
o různé fólie či lahve alkoholu. Další 
úklidy proběhly individuálně, a  to 
v  Kostelci, v  Chářovské ulici nebo 
na Kopci pěti borovic.

Letošní ročník zřejmě i kvůli ap-
rílovému počasí poznamenala vel-
mi nízká účast ze strany veřejnosti. 
Věříme proto, že další dobrovolníci 
se zapojí v  příštích dnech alespoň 
individuálně. K  úklidu svého okolí 
se totiž může přidat každý, stačí si 
na procházku do přírody vzít pytel 
na odpadky.                Michael Cestr

Pětačtyřicet vyřazených, ale 
plně funkčních polohovatelných 
lůžek a  omyvatelných matrací 
darovala krnovská nemocnice 
prostřednictvím Charity Krnov 
partnerské Nadvirně. Poskytnutí 
daru v  podobě humanitární po-
moci schválil Moravskoslezský 
kraj, který je zřizovatelem ne-
mocnice. Pro lůžka si do Města 
Albrechtic v pátek 8. dubna přijel 
kamion z Ukrajiny. „Na všech od-
děleních naší nemocnice ukládáme 
pacienty na kvalitní a  elektricky 
polohovatelné postele, které se sna-
žíme v případě potřeby nahrazovat 
modernějšími typy. Lůžka, která 
papírově darujeme Charitě Krnov, 
a  převezou se do Nadvirny, jsme 
poslední měsíce nepoužívali, přes-
to nám je bylo líto vyhodit, jelikož 
jsou plně funkční a  ve velmi dob-

rém stavu. Proto jsme je uložili do 
skladu a nabídli v rámci krajského 
portálu jiným zařízením. Nikdo 
o  ně ale neprojevil zájem. Nyní 
se naskytla příležitost, kdy budou 

moci opět sloužit potřebným. Vě-
řím, že využití v partnerském měs-
tě Nadvirna najdou i  po skončení 
války,“ uvedl ředitel nemocnice 
Ladislav Václavec. 

Zřizovatel nemocnice musel pře-
vod lůžek na Charitu Krnov schválit, 
protože zůstatková hodnota každého 
z nich se pohybuje okolo 10 tisíc ko-
run. „Kraj ve spolupráci s městy a také 
s  organizacemi, které zřizuje, usiluje 
o  sofistikovanou a přesně cílenou hu-
manitární pomoc Ukrajině. Z  toho 
důvodu jsme s nápadem věnovat nevy-
užitá nemocniční lůžka ukrajinskému 
městu Nadvirna prostřednictvím Cha-
rity Krnov souhlasili. Charita Krnov 
navíc vyplnila v kamionu volné místo 
další humanitární pomocí,“ sdělil ná-
městek hejtmana Jan Krkoška. 

Krnovská nemocnice ve spolu-
práci s  Moravskoslezským krajem 
poslala jako jedna z prvních v Čes-
ku do válečné zóny léky a zdravot-
nický materiál a  je připravena se 
i nadále zapojovat do humanitární 
pomoci.                                          (red) 

Skauti se letos pustili do úklidu břehů kolem řeky Opavice. 
Foto: Tomáš Gaudek
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BigBand zahraje 
filmové melodie 

Po dvouleté přestávce způsobené 
covidovou pandemií se do divadla 
v  sobotu 30. dubna v  19.00 hodin 
vrátí BigBand Krnov, aby potěšil 
své příznivce jarním Swingobraním. 
Návštěvníci koncertu se mohou těšit 
na filmové melodie v širokém časo-
vém rozpětí, od prvorepublikového 
filmu až po 21. století. Zahrnuta 
bude domácí i světová scéna.

Ve více než dvacítce skladeb se 
představí kromě tradičních zpěvá-
ků Bretta Graye, Radka Kovalíčka 
a  Ondřeje Fischera i  ženské hlasy. 
„Svou účastí nás poctí krnovská 
rodačka Lada Soukupová, která se 
ujme rovněž moderování. V  jejím 
podání si poslechneme mimo jiné 
světoznámé písně Summertime 
a New York New York. Další zpěvač-
ka bude mít s BigBandem premiéru. 
Jde o  Elišku Markovou, v  jejíž in-
terpretaci mimo jiné zazní známá 
skladba Skyfall, kterou si před něko-
lika lety vybrala pro svůj absolvent-
ský koncert v  Základní umělecké 
škole Krnov,“ říká Jiřina Fulneková 
z BigBandu Krnov. 

Vstupenky na koncert lze 
v  předprodeji zakoupit v  turis-
tickém informačním centru za 
160 korun, pro seniory, studenty 
a mládež je cena o 20 korun nižší. 
K dostání budou i na místě, a to za 
l90 korun, zlevněné vstupné bude 
ve výši l70 korun. Děti do deseti 
let mají koncert, který se koná za 
finanční podpory města Krnova, 
zdarma.

BigBand Krnov se poprvé před-
stavil na Jazzové přehlídce v Kofo-
la Music Clubu v roce 2004, tehdy 
jako spojení tří krnovských dixie-
landů. Od jara 2005 pak zkoušel 
a koncertoval pravidelně. V Krno-
vě řadu let rozdával radost svým 
příznivcům tematicky zaměřený-
mi koncerty v  jarních měsících 
v Městském divadle a pro tancech-
tivé publikum v  prosinci pořádal 
v Kofola Music Clubu Mikulášská 
swingobraní. Tento zaběhaný cy-
klus byl v uplynulých dvou letech 
narušen. Z jarních Swingobraní se 
stala podzimní a Mikulášská se ne-
konala vůbec.                                (red)

Cesta domů:
benefiční 
koncert 
pro Ukrajinu

V sobotu 23. dubna v 18.00 ho-
din pořádá Římskokatolická far-
nost v Krnově ve spolupráci s míst-
ní organizací KDU-ČSL šestnáctý 
benefiční koncert. Po dvouletém 
covidovém přerušení v  Koncertní 
síni sv. Ducha opět vystoupí Kr-
novský chrámový sbor pod vede-
ním Václava Mičky, aby navázal na 
dlouholetou podporu charitativ-
ním aktivitám na Ukrajině. 

Na programu zazní převáž-
ně skladby inspirované starými 
nápěvy a  středověkými texty, na 
nichž stavěli i  pozdější skladatelé 
- například anonymní písně Jezu 
Kriste, štědrý kněže nebo A  na 
zemi upokojení z  rukopisných 
kancionálů, poezii Adama Michny 
z Otradovic i nadčasový text mod-
litby sv. Františka Učiň mne, Pane, 
nástrojem zhudebněný Petrem 
Ebenem i  skladby autorů 20. sto-
letí Zdeňka Lukáše, Jiřího Labur-
dy a  Antonína Tučapského. Ten 
v  roce 1970 měl zákaz působení 
v  našem školství a  po vystěhová-
ní do Velké Británie působil jako 
profesor hudebně-teoretických 
předmětů a kompozice na Trinity 
College of Music v Londýně a jako 
první Čech byl jmenován členem 
královské hudební akademie. 

S výjimkou prvního benefičního 
koncertu, který se konal 9. ledna 
2005 v evangelickém kostele, a je-
hož výtěžek byl určen na pomoc 
po ničivém tsunami na Srí Lance 
a po vichřici ve Vysokých Tatrách, 
všechny další podporovaly Charit-
ní centrum slovenského misioná-
ře Petra Krenického na Ukrajině. 
Ten působil nejprve v  Tajčevu na 
Zakarpatí, po vypuknutí války na 
východní Ukrajině pak v Záporož-
ské oblasti ve městě Melitopol, kde 
organizoval pomoc pro seniory, 
nemocné děti a sirotky, lidi posti-
žené válkou, raněné a trpící. Před 
lety navštívil také Krnov, aby zde 
vyprávěl o  své činnosti. Hned po 
začátku invaze Rusové ohlásili, že 
se jim podařilo Melitopol obsadit. 
Od roku 2014 byla část výtěžku 
posílána i  do partnerského města 
Nadvirny. Za tu dobu bylo z kon-
certů věnováno na tyto účely více 
než 200 000 Kč. 

Co bylo inspirací pro název 
koncertu? Přesně před 100 lety 
vydal v  Bostonu Dvořákův žák 
William Arms Fisher svazek se-
dmdesáti spirituálů, do kterého 
přidal pod názvem Goin´ Home 
i  melodii z  druhé části Dvořá-
kovy Novosvětské symfonie, jež 
opatřil vlastním textem. Na obalu 
svazku o  tom píše: „Largo je vyli-
tí Dvořákovy vlastní touhy po do-
mově. Je to dojemné vyjádření té 
nostalgie duše, kterou všichni lidé 
cítí.“ Skladba měla brzy obrovský 
úspěch a  přispěla k  tomu, že je 
dnes v celém světě velmi populár-
ní. Na přelomu milénia byla v Aus-
trálii v  hudební anketě vyhlášena 
největší skladbou všech dob.    

Ludmila Čajanová

V Krnově začalo počátkem dubna natáčení filmové adaptace romá-
nu Jáchyma Topola Citlivý člověk. Režisérem a spoluscenáristou je 
Tomáš Klein (vpravo), který pochází z Krnova.          Foto: Dita Círová

Devět celovečerních a šest krátkých snímků se představilo od 1. do 3. dubna na 16. ročníku přehlídky 
70mm filmu KRRR! V kině Mír 70 bylo odpromítáno více jak 19 hodin filmu o délce 38 644 metry a váze 
570 kilogramů, což je asi 1 600 000 filmových políček. Akreditovalo se 168 účastníků, projekce navští-
vilo 1 100 diváků a nechyběla společná fotografie.                                                                 Foto: Erik Vodička

Krátce
Senioři vystavují 
v Bauerově kavárně
S pracemi seniorů z výtvarného ate-
liéru Trám základní umělecké ško-
ly se můžete seznámit v  Bauerově 
kavárně do konce června. Autory 
kreseb jsou nadšení amatéři se- 
niorského věku, kteří se pravidelně 
scházejí jednou týdně už několik let 
a aktivně si osvojují klasické techni-
ky kresby, malby, grafiky i  nejrůz-
nější výtvarné experimenty. Jedná 
se o jejich druhou výstavu v těchto 
prostorách, přičemž tentokrát před-
stavují své pohledy na Cvilín - na 
Kostel Panny Marie Sedmibolestné, 
zastavení Křížové cesty i rozhlednu. 
Fagot rozezní 
Koncertní síň sv. Ducha
Fagotista Štěpán Vicenec se v Kon-
certní síni sv. Ducha představí 
v  pondělí 25. dubna od 19.00 ho-
din. Hru studoval na brněnské 
konzervatoři a v současnosti je po-
sluchačem třetího ročníku Janáč-
kovy akademie múzických umění 
v  Brně. Získal řadu ocenění v  ná-
rodních i  mezinárodních soutěžích 
a byl členem Orchestrální akademie 
Filharmonie Brno. Orchestrální 
praxí prošel rovněž v  Severočes-
ké filharmonii, Českém národním 
symfonickém orchestru, Moravské 
filharmonii Olomouc, Czech Virtuo-
si, Slovanském komorním ansámblu, 
Junge norddeutsche Philharmoniker 
nebo Symphony Orchestra of India. 
V současné době je členem skupiny 
fagotů Slovenské filharmonie.
Jachtař zájemce zavede 
mezi fjordy
Ani v  dubnu nebude v  městské 
knihovně chybět cestovatelská před-
náška. Tentokrát se v úterý 26. dub-
na v  18.00 hodin o  zážitky podělí 
jachtař Tomáš Kůdela, který zájem-
ce v  rámci své přednášky Norsko: 
ztraceni mezi fjordy vezme na jednu 
ze svých plaveb po Atlantiku a ko-
lem norského pobřeží. V  jeho vy-
právění tak nebudou chybět tříštící 
se vlny a silný vítr, který se zklidní 
teprve v hlubokých, tmavě modrých 
fjordech, kde plachetnice pomalu 
proplouvá mezi útesy a  domečky 
rozesetými po pobřeží.                (red)
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Zlatý desetiboj 
je i pro rodinné týmy

Nabité jaro gymnastek a gymnastů

Po třech letech se v Krnově opět 
uskuteční jedinečná týmová sou-
těž pro rodinné i  přátelské týmy 
nazvaná Zlatý desetiboj, kdy se 
v  jeden den utkají týmy v  deseti 
originálních disciplínách. Aby se 
mohli zúčastnit všichni zájemci 
a  žádný z  nich nebyl v  nevýhodě, 
bude tentokrát rodinným týmům 
s  dětmi připočítán určitý počet 
bodů. Přihlásit se mohou pětičlen-
ná družstva, kdy minimálně jedna 
osoba v týmu musí být starší 18 let, 
alespoň jedna je žena a  jeden člen 
je dítě mladší 15 let nebo osoba 
starší 50 let. „Podmínky jsme nasta-
vili tak, aby se akce mohly zúčastnit 
i rodinné týmy. Naším cílem je zor-
ganizovat kvalitní sportovní akci 
a umožnit startovat co největší sku-
pině sportovních fandů. Naším přá-
ním je vytvořit přátelskou atmosféru 
a příjemné zázemí,“ říká Tereza Je-
řábková za organizátora, kterým je 
SVČ Krnov.

Pátý ročník závodu je napláno-
ván na sobotu 11. června a týmy se 
do něj mohou hlásit už nyní, a  to 
na webových stránkách www.svc-
krnov.cz. Bližší informace zájemci 
rovněž najdou na www.facebook.
com/zlatydesetiboj/ a  kontaktovat 
mohou Terezu Jeřábkovou na te-
lefonním čísle 774 055 203 nebo 
prostřednictvím e-mailové adre-
sy tereza.jerabkova@svckrnov.cz. 
Uzávěrka registrací je v  neděli 15. 
května a do stejného dne musí být 
také uhrazeno startovné, které činí 
1 950 korun za tým. 

Každý člen musí být vybaven 
jízdním kolem a sportovním oble-
čením, včetně pevné obuvi vhodné 
na běh i turistiku. Soutěžit se bude 
v disciplínách Biatlon, Raft, Viking
-kros, Orientační běh, Kuželky, Ko-
loběžka, Tenis-toč, Fire-fighting, 
Horostěna a  Holandský biliard. 
„Propozice a podrobnosti o disciplí-
nách obdrží týmy po registraci, coby 
organizátoři si vyhrazujeme právo 
disciplíny změnit podle aktuální si-
tuace,“ dodává Tereza Jeřábková.

Prezentace družstev se uskuteční 
v zahradě SVČ v 7.30 hodin, o půl 
hodiny později závod odstartu-
je a  ukončen bude v  17.00 hodin. 
Vyhodnocení s  vyhlášením vítězů 
se uskuteční téhož dne a nejen pro 
účastníky samotné, ale také pro 
jejich fanoušky, bude připraven 
bohatý doprovodný program. Jeho 
součástí budou nafukovací atrakce 
FUN – Line, workshopy SVČ, kou-
tek pro nejmenší a  v  neposlední 
řadě také vystoupení kapely Ticho!                                               

                                                        (tg)

Spolu s  prvními slunečními pa-
prsky zahájili novou soutěžní sezo-
nu po dlouhé přestávce gymnastky 
a gymnasté oddílu Sportovní gym-
nastiky Krnov. 

V sobotu 5. března vše odstarto-
valo na domácí půdě v  sokolovně, 
kde naši gymnasté v rámci soutěže 
Valentýnský TwinTeam 2022 přiví-
tali oddíly nejen z České republiky. 
Mezinárodní konkurence se krnov-
ské gymnastky a gymnasté nezalekli 
a obsadili medailové pozice. Soutěž 
byla specifická především v tom, že 
všichni soutěžící byli rozlosování do 
dvojic napříč oddíly a jejich bodové 
skóre se tak sčítalo. 

V sobotu 26. března se přes tři de-
sítky vybraných členů oddílu vydalo 
změřit síly ve čtyřboji na soutěž Oder- 
ský pohár 2022, kterou připravil 
místní oddíl. Soutěžilo se na hrazdě, 
kladině, v přeskoku a na prostných. 
V silné konkurenci se nám podařilo 
přivézt cenné kovy, když v kategorii 
mladší žáci I. Jiří Mrákota obsadil 
třetí místo a  Šimon Stachovec byl 

první. Mezi mladšími žáky II. se 
umístil na druhém místě Jakub Smrž 
a  první místa přivezli Matyáš Orel 
v kategorii starší žáci I. a Oliver Be-
lánik v kategorii starší žáci II. V sou-
těži dvojic se podařilo vybojovat třetí 
místo dvojici gymnastek Nele Hofer-
kové a Vendulce Zmydlochové.

Odpočinek po soutěžích však 
rozhodně není na místě, neboť již 
teď se celý oddíl pilně připravuje 
na nadcházející závody v Šumper-
ku a  také na Slovensku. Na měsíc 
květen pak chystáme další gymnas-
tické závody v Krnově. 

Petra Bujoková

Šachový turnaj 
dvojic se blíží

Záchranáři 
opět v akci

Gymnazisté
skončili sedmí 

V sobotu 21. května se uskuteční 
už desátý ročník Šachového turnaje 
rodinných dvojic, na kterém podle 
organizátorů půjde opět o mnohem 
víc než jen o  šachové soutěžení. 
„Přijďte se svým tátou/mámou, dě-
dou/babičkou, strejdou/tetou, brá- 
chou/ségrou, bratrancem/sestřenicí 
a společně si užijte náš sváteční tur-
naj pod širým nebem na Hlavním 
náměstí,“ lákají pořadatelé z Šachů 
Krnov s  tím, že registrace je mož-
ná do úterý 10. května. Hlásit se 
do turnaje mohou rodinné dvojice: 
dítě do patnácti let společně s do-
spělým rodinným příslušníkem. 
Prezence účastníků se uskuteční 
od 8.00 do 8.45 hodin, v  9.00 ho-
din bude turnaj slavnostně zahájen, 
hrát se bude švýcarským systémem 
na pět kol. Více na stránkách www.
sachykrnov.cz i  na facebookovém 
profilu sachykrnov. Výrazným fi-
nančním partnerem akce je město 
Krnov, na turnaj přispívá i  Česká 
unie sportu a  Šachový svaz ČR, 
s  venkovním mobiliářem pomáhá 
MIKS Krnov.                             (red)

Po dlouhé covidové pauze se zno-
vu rozeběhl kolotoč záchranářských 
závodů. Po domácím klání se mla-
dí krnovští záchranáři VZS Krnov 
vydali změřit své síly do Mladé Bo-
leslavi a Neratovic. Jejich forma po-
stupně roste a přináší výsledky. Ně-
které děti nabírají zkušenosti, jiné si 
jezdí pro cenné kovy a body do no-
minačních tabulek. Ty otevírají brá-
ny na reprezentační soustředění pro 
pár nejzdatnějších a nejšikovnějších 
závodníků z  celé České republiky. 
Výběr z  těchto sportovců má poz-
ději možnost reprezentovat na mis-
trovství světa, které v letošním roce 
v září hostí Itálie.

V Mladé Boleslavi první místo vy-
bojovala Dominika Geržová, druhý 
skončil Petr Vítek a  třetí se umístil 
Daniel Sluka. Marie Karasová byla 
pátá a  štafeta ve složení Richard 
Vojtek, Daniel Sluka, Robert Galis-
tel a  Petr Vítek získala třetí místo. 
Mladým krnovským záchranářům 
se dařilo také v  Neratovicích, kde 
Filip Slezák ukořistil druhé místo. 
Za ním v závěsu se coby třetí umís-
tili Lukáš Kratochvíl, Daniel Sluka 
a Marek Nálepa, čtvrté místo připad-
lo na Kateřinu Relichovou a Samuela 
Hovadíka, který vybojoval také páté 
místo společně s Melánií Jankůjovou. 
Úspěšné byly také obě štafety, kdy 
druhé místo získali chlapci Alfréd 
Sluka, Jan Michna, Marek Nálepa 
a Lukáš Kratochvíl, Sofia Triandafili-
du, Pavlína Kostrošová, Melánie Jan-
kůjová a Marie Karasová se umístily 
třetí.                    Barbora Strouhalová

Ve středu 23. března vyrazilo flor-
balové družstvo gymnázia v  téměř 
optimální sestavě do Prahy na finá-
le mistrovství republiky ve florbale 
Subterra Cup 2022. O den později se 
naplnil sen, který začal vloni v září: 
poměřit se s hráči juniorské, případ-
ně mužské extraligy. 

A jak se žákům vedlo? Se Zlínem 
prohráli 3:4, když bojovali jako lvi, 
ale nepřízeň rozhodčích byla silnější. 
Následovala porážka s  Pardubice-
mi 1:2 a poslední klání s Olomoucí, 
které už vyhráli 4:1 a  získali sedmé 
místo i  díky proměňování šancí. 
K  tradičním oporám Matěji Kruš-
berskému (srdcař, který i celý poločas 
zapomněl střídat), Františku Šulymu 
(budoucí opora SVK reprezentace), 
Petru Rožnovskému (hráč, který 
uchvátil hlavně zlínské fanynky), To-
máši Friedlovi (škoda, že si často pletl 
florbal s  příběhem Zátopka) se při-
dali další šikovní hráči: Pavel Dočkal 
(taťka Šmoula), Čeněk Kohut (chy-
tač), Jonáš Haničák (ten, co poslal do 
kolen Ostraváka), Adam Bednárek 
(přechodné bydliště trestná lavice), 
Adam Rybář (klídek, na co stres), 
Jonáš Platzek (alias Fricek), Ame-
lie Kotásková (brankářka keru nyc 
nerozhodí) a  Václav Bajtek (klidná 
síla). Největším překvapením byl gól- 
man Michal Kašpařík, který po dvou 
týdnech tréninku chytal výborně. 
O podporu se starali Štěpán Imrich 
(škoda, že nemohl hrát), Amálie Mi-
kettová (špion) a kustod Lukáš Pater 
(míčky, pitný režim). Velké díky pa-
tří sponzorům: pánům Haničákovi, 
Rožnovskému, Mikettovi a Šulymu. 

Gymnázium Krnov



PROCESNÍ INŽ
ENÝR

TECHNOLOG

SPECIALISTA ÚDRŽBY
SPECIALISTA ELEKTRO

PŘIDEJTE SE K NÁM VE VÝROBNÍM  
ZÁVODĚ V KRNOVĚ

VOLNÉ POZICE:

ELEKTRIKÁŘ

MECHATRONIK

OPERÁTOR MECHANIK

• Parta fajn spolupracovníků

• Produkty Kofoly v práci  
 i na doma

• Náborový příspěvek

Tel.: 725 108 613 
Email: daniela.bolkova@kofola.cz

PROČ K NÁM:

KONTAKTY:

NASTOUPIT MŮŽETE IHNED   
KONTAKTUJTE NÁS - POŠLETE ŽIVOTOPIS 

Výrobní závod KOFOLA v Krnově  je již mnoho let nedílnou a tradiční součástí života ve městě.
Vedení závodu záleží na tom, aby zaměstnanci mohli svou práci dělat dobře a byli se svými výsledky spokojeni. Proto společnost poskytuje  

svým lidem různé formy vzdělávání a dbá o jejich zdraví. Například tím, že jim poskytuje pitný režim nejen v práci, ale i na doma.  
Příspěvky na stravování jsou samozřejmostí. To, aby zaměstnanci závodu byly dobrý tým, podporujeme společnými akcemi. 

V závodě mohou najít zajímavé pracovní uplatnění nejen operátoři výroby, mechanici a mechatronici, ale také zájemci o práci ve skladu.

VÍCE NA WWW.KOFOLA.CZ/KARIERA


